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Niederschrift Nr. 1 
 

über die öffentliche konstituierende Sitzung des Ausschusses für Soziales, Familie  

und Demographie der Gemeindevertretung der Gemeinde Sinntal 

am Mittwoch, den 23. November 2011, 19.30 Uhr, im Rathaus im Ortsteil Sterbfritz 
 

Anwesend waren: 

 

Ausschuss für Soziales, Familie Oliver Habekost Vorsitzender 

und Demographie Ernst Heinbuch Mitglied i. V. 

 Günter Zeller Mitglied 

 Annette Kreuzburg-Rüttger Mitglied 

 Margot Klement Mitglied 

 Andreas Heil Mitglied 

 Irma Frenz Mitglied 

 Brigitte Hartmann Mitglied 

 Christa Schreiber Mitglied 

 

entschuldigt fehlte   Thomas Eppler 

 

Gemeindevertretung Ernst Heinbuch Vorsitzender 

 

Gemeindevorstand Carsten Ullrich Bürgermeister 

 

Gemeindeverwaltung Werner Euler Hauptamtsleiter 

 Günther Kohlhepp Ordnungsamtsleiter 

 Joachim Neureder Bauamtsleiter 

 Eckart Michna Sachgebietsleiter 

 Uwe Ziegler Schriftführer 

 Ramona Glock Sozialverwaltung 

 

Gemäß § 62 Abs. 3 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) hat der Vorsitzende der 

Gemeindevertretung Ernst Heinbuch mit Schreiben vom 16.11.2011 die Mitglieder des neu 

gebildeten Ausschusses für Soziales, Familie und Demographie zur konstituierenden Sitzung 

eingeladen. 

 

 

Tagesordnung: 

 

1. Eröffnung und Begrüßung sowie Feststellung der Beschlussfähigkeit durch den 

Vorsitzenden der Gemeindevertretung 

 Der Vorsitzende der Gemeindevertretung Ernst Heinbuch eröffnete die Sitzung, begrüßte die 

Anwesenden und stellte die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

2. Wahl der oder des Vorsitzenden des Ausschusses für Soziales, Familie und Demographie 

 Zum Vorsitzenden des Ausschusses für Soziales, Familie und Demographie wurde Oliver 

Habekost vorgeschlagen. Weitere Vorschläge wurden nicht eingebracht. Da niemand 

widersprach, konnte die Wahl öffentlich durch Handaufheben durchgeführt werden. 

Einstimmig wurde sodann Herr Oliver Habekost bei Stimmenthaltung des Betroffenen zum 

Vorsitzenden des Ausschusses für Soziales, Familie und Demographie gewählt. Der Gewählte 

nahm die Wahl an und übernahm den Vorsitz. 
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3. Wahl der oder des stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses für Soziales, Familie 

und Demographie 

 Zum stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses für Soziales, Familie und Demographie 

wurde Andreas Heil vorgeschlagen. Weitere Vorschläge wurden nicht eingebracht. Da 

niemand widersprach, konnte die Wahl öffentlich durch Handaufheben durchgeführt werden. 

Einstimmig wurde sodann Herr Andreas Heil bei Stimmenthaltung des Betroffenen zum 

stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses für Soziales, Familie und Demographie 

gewählt. Der Gewählte nahm die Wahl an. 

 

 

4. Wahl der Schriftführerin bzw. des Schriftführers und ihrer oder seiner Stellvertreterin 

bzw. Stellvertreters 

 Zum Schriftführer des Ausschusses für Soziales, Familie und Demographie wurde der 

Verwaltungsfachangestellte Uwe Ziegler und zu seinem Stellvertreter die 

Verwaltungsfachangestellte Ramona Glock einstimmig gewählt. 

 

 

5. Beratung des Tagesordnungspunktes 1 (Hauptproduktbereiche 3 und 4 des 

Nachtragsfinanzhaushaltes 2011) der Gemeindevertretersitzung am 28.11.2011 

 

Der Ausschuss für Soziales, Familie und Demographie empfiehlt der Gemeindevertretung die 

Hauptproduktbereiche 3 und 4 des Nachtragsfinanzhaushaltes 2011 entsprechend der Vorlage 

des Gemeindevorstandes zu beschließen. 

 

Über die Hauptproduktbereiche wurde wie folgt abgestimmt: 

 

- Hauptproduktbereich 3 =  einstimmig 

- Hauptproduktbereich 4 =  einstimmig 

 

 

 

      gez.         gez. 

 (Uwe Ziegler) (Oliver Habekost) 

 Schriftführer Vorsitzender 


